



Газета
выходит
1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

57 (8589) четверг, 24 мая 2001 года

Распоряжение главы администрации района

Во исполнение Указа Президента Республики Башкортостан "О проведении народного праздника "Сабантуй" в 2001 году" № УП-207 от 14 мая 2001 года, и в целях подведения итогов деятельности хозяйств и предприятий района в проведении весенне-полевых работ, организации чествования и поощрения трудовых коллективов, передовиков производства, постановляю:

1. Провести районный праздник труда, культуры и спорта "Сабантуй-2001" 2 июня 2001 года на стадионе "Урожай" с.Акъяр.

2. В целях координации, своевременной и качественной подготовки, организованного проведения районного праздника "Сабантуй-2001" образовать оргкомитет.

3. Организационному комитету (Павлов Б.Г.), районному финансовому отделу (Симонова Л.Н.) в установленном порядке определить источники финансирования районного праздника "Сабантуй-2001", составить смету расходов, разработать, утвердить программу подготовки и проведения праздника.

4. Управлению культурного досуга населения (Языкова Р.С.), комитету по физической культуре и спорту и туризму (Рахматуллин Т.Р.), комитету по делам молодежи (Юнусов А.У.) подготовить и обеспечить проведение на должном уровне культурно-массовых мероприятий, спортивных соревнований, состязаний и народных игр.

5. Районному отделу внутренних дел Хайбуллинского района (Языкова А.Г.) обеспечить охрану общественного порядка и безопасность дорожного движения при проведении праздничных мероприятий.

6. Центральной районной больнице (Ишимов Ф.С.) организовать в местах проведения праздника "Сабантуй" дежурство медицинского персонала.

7. Районному потребительскому обществу (Курочкина Г.П.), МУП "Рынок-Акъяр" (Буранбаев Э.А.) организовать качественное торговое обслуживание населения и проведение ярмарок товаров народного потребления.

8. Главам местных администраций, руководителям хозяйств провести местные праздники "Сабантуй-2001" до 2 июня 2001 года. Принять все необходимые меры по организации достойного уровня проведения праздника.

9. Опубликовать данное распоряжение в районной газете "К новой жизни".

10. Контроль за исполнением данного распоряжения возложить на заместителя главы администрации района Павлова Б.Г.

Ф.Казакбаев,
глава администрации района.

Подходит к концу первый месяц летне-пастбищного периода и время подводить итоги – как поработали в эти майские дни животноводы того или иного хозяйства, сумели ли в полной мере воспользоваться первой сочной травой, которая обильно пошла в рост на лугах и пастбищах. Анализируя данные диспетчерской службы управления сельского хозяйства и продовольствия видно, что в целом по району животноводы сумели добиться довольно неплохих результатов. С начала года валовой надой молока составил более 52 тыс. центнеров, что на 2897 центнеров больше соответствующего периода прошлого года. А вот о чём говорят майские дни. Только за последние 5 дней приватка молока составила 5429 центнеров и сегодня среднесуточный уход молока от каждой фуражной коровы составляет 8,1 килограмма.

Это не предел. Об этом свидетельствуют данные по надоя молока в отдельных хозяйствах. Самых высоких надоев добиваются в эти дни животноводы колхоза "Красный доброволец". Среднесуточный уход молока от каждой буренки – 9,6 килограмма и с каждым днем этот показатель растет. Успешно используют дешевые корма животноводы совхоза "Таналыкский", где в среднем от коровы надаивают по 9 килограммов молока. Выше среднерайонного надают в АКХ "Мамбетовский", колхозах имени Калинина, "Новый путь", совхозе "Бузавлыкский". В этих хозяйствах в среднем от коровы надаивают от 8,5 до 8,8 килограммов молока.

Результаты могли быть и лучше

Летний лагерь дойного гурта совхоза "Степной" расположен в 10 километрах от МТФ, второй, небольшой в 40 голов, состоящий из коров чернолестрой породы, размещен недалеко от базы. В первые дни на отменных выпасах буренки стали заметно прибавлять молоко, и за пять дней с 6,7 кг надоя от каждой коровы вырос до 8,4 кг. А вот потом произошел спад. Почему?

Если говорить о коллективе животноводов, то он подобрался неплохой. Здесь, к примеру, работают четыре сестры и одна из них самая младшая Фанзия Зулкарнаева, хотя работает

лишь третий год, а уже в лидерах. 31-й год работает оператором машинного доения Гульшат Хусаиновна Тазетдинова, 11 лет трудится в животноводстве Ильдар Нурмухаметов, из них 8 лет скотником дойного гурта. Пятый год работает слесарем-мотористом Ринат Кунакасов. Учетчица Фатима Акилова тоже опытный работник на ферме, она 23 года проработала дояркой. Да и остальные члены коллектива стремятся, чтобы молоко было больше в емкостях совхоза, они понимают – это ведь деньги и экономика совхоза.

Но вот организационная сторона дела желает лучшего, не

уделяется должное внимание созданию условий труда. Эти цифры говорят об одном – здесь сумели своевременно организовать круглогодичную пастбищу скота, настроить животноводов на рабочий лад с тем, чтобы максимально использовать возможность для получения дешевой животноводческой продукции.

К сожалению, не все сумели воспользоваться ею. По 5,7 килограмма в среднем от коровы надаивают в колхозе "Красное знамя" и совхозе "Хайбуллинский", по 6,5 килограмма – в совхозе "Матраевский", по 7,2 – в колхозе имени Ленина. Немало фактов когда в самое благоприятное время суток – ночь – не организована пастбища, ссылаются дойки из-за слабой дисцип-

лины труда среди животноводов, отсутствия транспорта для их подвозки к месту дойки. Или же встречается слабая организация труда животноводов со стороны специалистов, отсутствие контроля, который так необходим именно в эти дни, когда природа дает возможность получить дешевое молоко, реализовать ее, наполнить кассу хозяйства "живыми" деньгами.

Время быстро проходит. Не успеешь оглянуться и пойдешь на убыль благоприятные дни, посохнет трава на пастбищах и тогда уже при всех усилиях не вернуть потерянного. Поэтому не должно быть места для безответственности-разхлябанности и бездеятельности.

В.Абдрахманов.

но ведь трудно при таких условиях говорить о качестве продукции и чистоте, хотя аппараты и флаги промышленности.

Доярки не обеспечены специализированной. Все это, на первый взгляд кому-то покажется незначительным, но все эти недоработки влияют и на производительность. И еще беседуя с доярками, поинтересовалась имеют ли они задание по надоя молока, в каком соотношении настоящие результаты с прошлогодними и т.д. Но никто конкретно ничего не смог ответить, и даже бригадир.

Аппаратная, помещение для хранения доильных аппаратов, инвентаря не соответствует никаким санитарным нормам. Она тесная, необорудованная, пыль сюда проникает со всех сторон,

и завершении беседы одна из доярок высказалась – больше в отстающих ходить не будем, добьемся лучших результатов. Пусть будет так. Д.Рыбаков.

**Послание Президента:
программа действий**

Теперь у каждого свое хозяйство

Селяне сразу же обратили внимание на строки Послания нашего Президента, где ставится задача использовать все возможности для дальнейшего роста производства. При грамотном подходе к делу в ходе реформирования сельскохозяйственного производства положение дела можно изменить.

Приезжая в Абишевскую зону нашего района, нетрудно заметить некоторые перемены. Они в основном, отражаются в настроениях людей, в их отношении к сельскому труду. Можно сказать, что только за последний год в данном сельсовете произошла небольшая "революция" в сельском хозяйстве. Созданные ранее колхозные предприятия не

оправдали себя, хозяйства продолжали отставать, "влезать" в непомерные долги. В целях реформирования, здесь было решено создать ряд крестьянских (фермерских) хозяйств, выделить землю всем желающим, предоставить свободу действий. И большинство с этим согласились.

Скажем, в селе Абишево создано четыре крестьянских (фермерских) хозяйства (КФХ), в кото-

рых трудятся от 2 до 10 человек (семей). Самые крупные из них – КФХ "Сакмар" (глава Байбулат Илембетов), за которой закреплено 320 гектаров пашни под пшеницу, имеется 140 голов крупного рогатого скота, 40 свиней. Также 200 гектаров пшеницы засеяли в КФХ "Ляйсан" (Марат Сурин). В этих же хозяйствах и двух других будут выращиваться картофель и овощи, некоторые содержат пасеку. В д. Больше-Арслангулово действуют КФХ "Сик" и "Арслангул" (Вакиль Аскаров и Гирфан Ибрагимов), в д. Урняк-КФХ "Урняк" (Тагир Кидрасов), а также фермер Азат Кужин планирует посеять гречиху на 6 гектарах и содержать пасеку, в д. Сакмар-Назаргулово – КФХ "Назаргул" (Гафуриян Яраткулов) занимающийся как полеводством, так и животно-

ми. На 24 мая – День славянской письменности и культуры (отмечается с 1986 г. в честь славянских просветителей Кирилла и Мефодия).

– Международный день заповедников.

25 мая – 70 лет со дня рождения Георгия Михайловича Гречко (1931), летчика-космонавта, дважды Героя Советского Союза; доктор физико-математических наук, специалист по динамике космических аппаратов, участвовал в запуске первого в мире искусственного спутника Земли и многих других космических аппаратов; трижды совершил полеты в космос (провел в космосе в общей сложности почти 135 дней).

**ЕСЛИ ПОДПИСКА У ВАС НЕ НА ГОД,
ПРОСИМ ПРОДЛИТЬ ЕЕ –
ВРЕМЯ НЕ ЖДЕТ!**

Продолжается подписка на районную газету

К новой жизни

на II полугодие 2001 года. Оформить ее можно во всех отделениях почтовой связи.

Стоимость подписки:
на 6 месяцев – 54 рубля;
на 3 месяца – 27 рублей;
на 1 месяц – 9 рублей.



(Окончание на 2 стр.)

Новости**Россия и мир****Россия в 2001 году
ЗЕРНО ЗА ГРАНИЦЕЙ
ЗАКУПАТЬ НЕ БУДЕТ**

По словам министра сельского хозяйства РФ Алексея Гордеева, Россия не будет закупать в 2001 году зерно за рубежом. Государство не собирается совершать централизованных закупок ни фуражного, ни продовольственного зерна. На потребности, прежде всего, фуражного зерна прореагирует сам рынок, но это будет происходить по обычным коммерческим схемам.

К НАМ ЕДЕТ КОРОЛЕВА

Ожидается, что 7 июня Приволжский федеральный округ посетит Ее величество королева Нидерландов Беатрикс. В программу визита, кроме Москвы и Санкт-Петербурга, Ее величество включила посещение Нижнего Новгорода.

Индия и Китай спорят, у кого больше Будды

Через два дня после того, как в Индии было объявлено о начале возведения на севере страны 500-футовой (152 метровой) статуи Будды, Китай объявил о планах соорудить на юге страны статую Будды высотой в 509 футов (154,7 метра). Кроме того, если индуисты намерены завершить строительство статуи и 16-гектарного комплекса храмов и монастырей вокруг нее в 2005 году, китайцы намерены закончить свои работы на год раньше.

Компьютер узнает вас в лицо

В последнее время создано уже немало технологий, позволяющих идентифицировать человека по голосу, отпечаткам пальцев, даже по сетчатке глаза... Интересную новую разработку в этой области представила компания Visionics. Их детище получило название Facet, и в его основу положено определение человека по имеющейся в базе данных фотографии.

Памятник кофейнику

Никто не сближает людей так, как чашечка крепкого горького кофе, считают в Аравии. Не зря в честь любимого напитка арабские поэты сочиняли стихи и складывали целые поэмы.

Воздавая честь старинной традиции, богатые нефтяные шейхи решили установить в столице и других городах Объединенных Арабских Эмиратов памятники главному предмету, без которого невозможно приготовление любимого напитка — медному сосуду. Так, в Абу-Даби на центральной Федеральной площади появился каменный монумент, а на набережной — фонтан в виде увеличенной в несколько десятков раз копии кофейника с чеканкой. По ночам оба памятника освещаются прожекторами.

(Из центральных газет)

Официально**В администрации района****Распоряжение**

Принимая во внимание многократные обращения граждан района, обманутых представителями некоей фирмы, занимающейся сбором крупных сумм, денежных средств в размере 15 тысяч рублей первоначального взноса, поступив в дальнейшем получение баснословной прибыли, и действующих якобы с согласия администрации района, постановляю:

1. Прокуратуре района (Хазиев А.М.), отделу

внутренних дел (Языкова А.Г.) принять самые решительные меры по пресечению мошеннической деятельности лиц, занимающихся сбором денежных средств в особо крупных размерах у жителей района обманным путем.

2. Управляющей сбербанком (Шарипова А.Т.) в установленном порядке более внимательно изучать запросы граждан, обращающихся по вопросам выделения денежных кредитов.

3. Начальникам отделов администрации района, главам местных администраций, руководителям хозяйств, предприятий, организаций и учреждений района проводить разъяснительную работу среди населения и в трудовых коллективах о мошенничестве и беспочвенности очередной развязанной игры в сказочное обогащение.

4. Контроль за использованием данного распоряжения возложить на заместителя главы администрации района Арсланова Р.И.

Ф.Казакбаев,
глава администрации района.

14 мая 2001 года

Совещались ветераны

Председатели совета ветеранов сельских администраций обсудили ряд насущных вопросов, состоялся широкий обмен мнений. Приняли участие в разговоре начальники отделов администрации района, а также руководители ряда хозяйств и главы местных администраций.

О положении дел в районе и задачах ветеранских организаций коротко рассказал первый заместитель главы администрации района, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия района Б.Г.Павлов. Он остановился на ходе весенне-полевых работ в районе, подготовки к химпрополки посевов, предстоящей сеноуборочной кампании, на вопросах развития животноводства, благоустройства населен-

ных пунктов, газификации и др. Он отметил, что в последние годы мы ощущаем поддержку со стороны ветеранов в вопросах благоустройства сел, в выполнении других общественных дел. В свою очередь, ветеранам будет оказана всяческая поддержка и помощь.

Ветераны задали Б.Г.Павлову множество вопросов, в частности, об обеспечении кормами, топливом, транспортом на льготных условиях, некоторые обеспокоены тем, что до сих пор полностью не завершена газификация жилья. Особенно тревожит ветеранов состояние преступности в районе, рост краж и хищений частного имущества.

Также на совещании о проведенной работе по выполнению зако-

на РБ "О ветеранах войны, труда и Вооруженных Сил" выступила начальник управления социальной защиты населения М.М.Каримова, об организации пенсионного обеспечения в районе — начальник управления пенсионного фонда А.С.Симонов, об организации медицинского обслуживания ветеранов — главный врач районной больницы Ф.С.Ишимов.

На вопросы ветеранов также дали подробные ответы заместители главы администрации района Р.И.Арсланов и Ф.Г.Султангузин. В целом, они выразили благодарность ветеранам за содействие в поддержании порядка в районе, пожелали, чтобы всегда были образцом для подражания, использовали свой авторитет для общего дела.

Р.Галеев.

**Послание Президента:
программа действий****Теперь у каждого свое хозяйство**

(Окончание. Начало на 1 стр.)

ством, здесь же изъявили желание выращивать овощи Галиахмет Давлеткильдин, Гирфан Шарипов, Рахматулла Шарипов, пчеловодством — Садик Казакбаев. Кроме того в этой деревне 37 дворов получили по два гектара земли для выращивания картофеля и овощей.

Но примечательно, что с первых дней создания преуспевают крестьянские (фермерские) хозяйства д. Мало-Арслангулово. Здесь их создано пять КФХ "Марс" (Раис Сурин), "Урман" (Раиль Сурин), "Тугай" (Муса Сурин), "Кашнатай" (Камиль Кускильдин), "Башкоростан" (Ринат Галеев), которые также избрали традиционные отрасли сельского хозяйства.

Нам удалось встретиться с главами КФХ "Марс" и "Урман" братьями Раисом и Раилем Суринами.

— На днях завершили посев зерновых культур на площади 440 гектаров, — говорит Раис Сурин, — посадили картофель на 5 гектарах,

столько же засеяли лук, капусту, морковь, столовая свекла, для чего выращиваем рассаду, имеются семена. В полеводстве у нас работают все шесть человек, все стараются, с пониманием относятся к делу, не как раньше, без лишних поисков, нареканий. То есть, успех любого дела в организованности. Отлично нынче потрудились на культивации Нурислам Кускильдин, Карим Ишемгулов, водитель Юлай Сурин, на посеве — механизатор Шамиль Мухамедьяров. Все они стараются заменять друг друга, не подразделять работу. И вообще я думаю, фермерство — это семейный подряд.

Для проведения посевых работ в КФХ "Марс" использовали два гусеничных и один колесный трактор, кроме того име-

Труд украшает человека

В колхозе «Красный доброволец» Газима Аминева знают как отличного, добросовестного работника. В этом году он отлично потрудился на проправливании семян во время посева зерновых культур. В период уборки урожая он не заменимый слесарь на ЗАВах по очистке зерна. На снимке: Г.Аминев.

Фото И.Узбекова.

Школьные вести**Традиционный КВН**

"а" класса. Надо отметить, что Далхин Рим, Суяргулов Радмир, Усманов Айнур, Кутуев Халит, Билалова Аниса проявили самое активное участие.

Жюри в составе Капиловой Рамазы, Юлдашбаевой Гульгины и Давлетовой Зульфии подвели общий итог. Итак, 1 место заняли учащиеся из 8 "б" класса, 2 место — учащиеся из 8 "а" класса и 3 место заняли 9 "а" и 9 "л" классы. Вечер прошел очень интересно.

З.Гафарова, учащаяся АСШ №1.

ли картофель. В этой семье рационализаторские качества присущи Рамилю Сурину, который изобрел гидронасос, качающий воду для поливного участка с помощью водяного колеса, установленного на течение реки. Установку смонтировали, остается только опробовать. Думается, когда у людей есть стремление добиться чего-либо, то у них всегда получится.

Одним словом, большинство из вновь созданных крестьянских (фермерских) хозяйств Абишевского сельсовета имеет конкретные планы на будущий год — вырастить хороший урожай зерновых, овощных культур, картофеля, больше заготовить кормов для скота. Для этого основа заложена — завершается посев зародышей культуры, картофеля, закладка овощных огородов. Результаты труда будут зависеть от трудолюбия, предпримчивости самих фермеров.

Р.Имангулов
На снимке: главы фермерских хозяйств Раис и Раиль Сурины.
Фото автора

«Они нам солнцем ярким светят»



Ах, женщины, - и красота, и праздник, И героини юношеских слов! С рождения в дочерях весны прекрасной Надежда наша вера и любовь! Они всю жизнь нам солнцем ярким светят, И, как сказал восторженный поэт: — Без женщин разве можно жить на свете? — Без женщин жить на свете нам!

Такими стихами начали зечер "Дочки-матери" зеущая Наталья Чабанова, который прошел в Бакаловском СДК. И вот на сцену выходят участницы конкурса: Сабирьянова Марзия с дочерью

Такие слова, которые дают душу тепло, сердцу несокончаемое вдохновение, говорят, наше, только уважающему человеку: Это учительница начальных классов Валитовской средней школы Ядигарова Зифа Агзамовна. Зифа Агзамовна родилась и выросла в д. Валиово. После окончания 10 класса она учится в педуниверситете Магнитогорска, а там продолжает учебу заочно в педагогическом институте Стерлитамака. Свою трудовую деятельность она начинает старшей пионервожатой.

Айдой, Чабанова Рима с дочерью Ириной, Демина Ирина с дочерью Юлией. Перед сценой оформлена выставка "Очень умные руки", где представлены вещи, которые мамы и дочки сшили и

связали сами. Сначала участницы интересно и увлекательно рассказали о себе, своей семье, увлечениях. Затем мамы и дочки показали свое мастерство и умение шить, из лоскутков ткани изготавливали нужные в доме вещи: наволочки, одеяло, прихватки, со вкусом представили модель вечернего платья и украшения к нему, умело нанесли макияж.

Участницы отвечали на вопросы викторины "Цветы", проявили смекалку, отвечая на вопросы — шутки.

Для дочерей был прове-

ден отдельный конкурс "Ты и семья". В конфликтной ситуации им предстоит помирить родителей.

В заключении участники представили номер художественной самодеятельности: сценку "Свидание", стихотворение, песню.

Строгое жюри подводит итоги. Гран-при присуждается Деминой. Остальным преподносятся памятные подарки.

Зрители остались довольны от представленной им возможности отдохнуть.

От имени зрителей Тарасова.

Теплые строки

«Пользуется уважением»

И

сразу же дети увидели в ней своего друга, взрослые — верную помощницу. А когда стала преподавать в начальных классах, еще ярче в ней проявились способности и любовь к детям. Дети, которые учились у нее, на работе и в школе отличаются тем, что всегда готовы помочь друг другу. Многие ее ученики пошли по стопам любимой учительницы, и в данное время трудятся в

школах.

Талант учителя, умение проникать в душу, все это человеку дается с рождения. И всеми этими качествами обладает наша учительница.

Супругом Ядигаровым Димом вырастили двоих дочерей, старшая — Миля-уша окончила Сибайское медицинское училище, а младшая дочь Гульсум выбрала путь матери, за-канчивает Стерлитамакский педагогический институт.

тут.

В день юбилея было много поздравительных писем и открыток с разных городов, а зал в школе был полон гостей, которые пришли поздравить.

Ученики 9 класса показали концертный номер, а Айна Дмухбекова прочитала стихи собственного сочинения.

Зифа Агзамовна пользуется заслуженным авторитетом, любовью коллег и учеников, не это ли самый главный подарок в ее жизни?

Д.Алибаева,
ученица 9 класса
Валитовской СШ.

Вниманию

руководителей строительных, монтажных, дорожно-строительных, буровых управлений, районных глав администраций, всех землепользователей!

В настоящее время на территории района проложены следующие магистральные газопроводы и газопроводы-отводы на с.Акъяр, а также расположены газораспределительные станции (ГРС) Акъяр с рабочим давлением 5,5 Мпа (55Атм), эксплуатируемые Сибайским ЛПУМГ ООО "Баштрансгаз", для которых согласно нормативных документов установлены охранные зоны и зоны минимально-безопасных расстояний от оси до населенных пунктов, промышленных и сельскохозяйственных предприятий, зданий и сооружений и т.п.

Так, для газопроводов при любом виде их прокладки охранные зоны обозначены в виде участков земли, ограниченных условными линиями, проходящими в 25 м от оси газопроводов в обе стороны. При пересечении газопроводами подводных препятствий охранная зона ограничена линиями, отстоящими от оси крайних ниток газопроводов на 100 м с каждой стороны. Вокруг компрессорной (при наличии) и газораспределительных станций, станций подземного хранения газа, узлов замера и редуцирования газа (при наличии) в виде участка земли, ограниченной замкнутой линией, отстоящей от границ территории указанных объектов на 100м. во все стороны.

Охранные зоны установлены с целью обеспечения целостности газопроводов и их объектов и обеспечения безопасности при производстве различных видов работ вблизи них. В охранных зонах согласно "Правил охраны магистральных газопроводов", утвержденных Кабинетом Министров России от 29.04.92г. категорически запрещено производить всякого рода действия, которые могут нарушить нормальную эксплуатацию газопроводов, либо привести к их повреждению, а именно:

- перемещать, засыпать, производить поломку опознавательных сигнальных и километровых знаков, контрольно-измерительных колонок, открывать двери ограждений крановых узлов, станций кадотной и

станций ГРС Акъяр с одоризационными установками согласно СанПиН 2.2 1/2.1.1567-96 "Санитарно-защитные зоны и санитарная классификация предприятий, сооружений и иных объектов" установлены санитарно-защитные зоны размером не менее 500м от ГРС до границ не менее 500м от ГРС до границ жилой застройки, которые обеспечивают требуемые гигиенические нормы, уменьшают отрицательное влияние на окружающее население вредных производственных факторов. Санитарно-защитные зоны данных ГРС не могут рассматриваться как территории для размещения нового жилищного строительства, коллективных или индивидуальных дачных и садово-огородных участков.

Трассы газопроводов на всем протяжении обозначены железобетонными или металлическими опознавательными знаками высотой 1.5-2м от поверхности земли (со щитами-указателями обозначающие охранные зоны, а также сообщающие место нахождения эксплуатирующей организацией). Места пересечений газопроводов с судоходными реками обозначены на берегах сигнальными знаками согласно Уставу внутреннего водного транспорта России. В местах пересечения газопроводов с автомобильными дорогами всех категорий установлены дорожные знаки "Осторожно, газопровод", "Остановка запрещена" запрещающие остановку транспорта в их зонах действия.

В целях обеспечения сохранности, надежности и безопасности подземных коммуникаций, охраны жизни и здоровья населения и окружающей природной среды Республики Башкортостан, 6 февраля 1996 года установлены дорожные знаки "Осторожно, газопровод", "Остановка запрещена" запрещающие остановку транспорта в их зонах действия.

Должностные лица и граждане, виновные в нарушении Закона Республики Башкортостан от 6 февраля 1996 года "О подземных коммуникациях в Республике Башкортостан" привлекаются к ответственности в соответствии с действующим законодательством Республики Башкортостан и УК России.

По всем возникающим вопросам обращаться по адресу: г. Сибай, п. Сельхозтехника, Сибайское ЛПУМГ, круглосуточный телефон диспетчера 3-40-74, для корреспонденции: г. Сибай, ул. Горького, 53а, а/я 66.

Мысли по поводу

Невежество или неуважение к усопшему?

копает могилу, или ждут выноса тела из дома, или даже в ходе процессии похорон, громко смеются, рассказывают анекдоты. Даже находясь ночью у изголовья покойника, найдутся люди, ведущие себя... вульгарно. Это что — невежество или неуважение?

И дальше, когда похороны позади, к потерявшему самого близкого человека, которому требуется время для смирения, терпения являются отдельные, так сказать, "посочувствование", "выразить соболезнование". При этом они преследуют цель — лишний раз выпить. Это же просто кощунство! А после визита таких сочувствующих приходится вызывать и скорую медицинскую помощь. Сочувствовать ведь тоже надо уметь. Все эти негативные явления многие пытаются объяснить, что советское время тому, мол, вина. Но задумайтесь — при чем тут общественный строй?

Ф.Такалов.

п.Уфимский.

Культурная жизнь

Главные ценители зрители

фете и выступили с большой, красочной и содержательной концертной программой. Нужно отметить, что хорошо выступили вокальная группа девушки, танцевальный коллектив Маканского СДК, зрителей не оставил равнодушными кураист Ришат Акбалин, песни Альфии Юламановой.

Второе место по-праву заслужил коллектив совхоза "Хайбуллинский" (Минниса Султанова), в программе концерта которого были красивые танцевальные номера, талантливая вокальная группа, их репертуар богатый и разнообразный, есть и народные песни.

И, наконец, третье почетное место досталось коллективу совхоза "Степной" (Кунсылу Куланбаева).

Программа степновцев отличалась разнообразием, выделялась прекрасным танцевальным коллективом, вокальной группой, кураистами и певцами. Кроме того, зрителям представили театрализованные сцены (интермедиа, скетчи), которые делают репертуар богаче и интереснее.

В целом, эстафета прошла на должном уровне, о чём говорит тот факт, что во время выступления самодеятельных артистов зрительные залы СДК и клубов всегда были полны.

С.Сагадеев,
ст. методист
управления культуры.

Поздравляем!

дорогую маму Розу Салихановну и отца Урала Хаматовича Юнусова с днем рождения.

Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия и спокойной старости.

Сыновья, снохи, дочь, зять, внуки и родственники.

дорогого отца, дедушку Муллазяна Давлетхановича Шаймухаметова (д. Ново-петровка) с 60-летием, а также с 40-летием совместной жизни с нашей мамой, бабушкой Мулией Закировой.

Стремительно бегущие годы

Остановить не в нашей власти.

Так пусть же будет так всегда—

Чем больше лет, тем больше счастья.

От имени детей и внуков сын Нафис.

дорогого мужа, отца, тестя, дедушки, зятя Шугаппа Насибулловича Мамбетова с 60-летием.

Желаем здоровья, семейства, благополучия и долгих лет жизни.

Пусть солнце светит всегда,

Пусть век твой долго длится,

Пусть в твои двери никогда не стучатся.

Жена, дети, зятья, свояченицы, внуки, внучки.

с.с. Макан, Чекмагуш, г.г. Казань, Сибай, Уфа, Баймак.

Ильгиза Шамсутдиновича Билалова с днем рождения.

От души желаем добра и здоровья, больше улыбок, счастья и благополучия.

Жена Рауза, дочери Рузиля, Нурида.

дорогого нам Шугаппа Насибулловича Мамбетова с 60-летием:

Желаем доброго здоровья, долгих лет жизни, семейного благополучия.

Прекрасный возраст 60,

Прожить его не так то просто.

В кругу семьи, среди друзей

Желаем встретить 90.

Даут, Шагида, Самерхан, Сара Насырова.

дорогую маму, бабушку Розу Салихановну с днем рождения.

От всего сердца желаем здоровья, большого счастья, добра и мира, тепла и уюта.

От имени детей дочь Файруза, зять Мударис, внуки.

дорогого мужа, отца, дедушку Даима Миниевича Абзала (с. Подолье) с днем рождения, Луизу Салаватовну Абзалову с юбилеем.

От всей души желаем им добра, удачи и тепла. Пусть будет в вашей жизни мир и счастье, здоровье, радость и покой, а также семейного благополучия.

Желаем жизни без кручин,

Не волноваться без причины,

Мы хотим пожелать тебе счастья

Счастья долгого и на-

всегда.

Мама, братья Фуат, Фи-

дан.

Администрация и профком ХПП горячо и сердечно поздравляют Фирузу Батыровну Тульбаеву с днем рождения.

Желаем просто, от души,

Здоровья, счастья, доб-

роты, Марьям Галимьяновну Бикболову (с. Степной) с 30-летием совместной жизни и новосельем.

Хотим от души пожелать: Солнца ясного, настроения прекрасного.

Не стареть, не болеть, что прошло не жалеть.

И чтобы жизнь была согрета

Любовью, лаской и теплом.

Дочь Гузель, внучка Светланы, сыновья Фаиль и Фаим.

с. Акъяр, г. Эмба.

дорогую дочку, сестру Лиану Фархадиновну Байгускарову с 20-летием.

Желаем здоровья, счастья и больших успехов в учебе.

20 лет бывает не часто.

20 лет словно в небе звезда.

Мы хотим пожелать тебе счастья

Счастья долгого и на-

всегда.

Мама, братья Фуат, Фи-

дан.

Администрация и профком ХПП горячо и сердечно поздравляют Фирузу Батыровну Тульбаеву с днем рождения.

Желаем просто, от души,

Здоровья, счастья, доб-

роты, Не зная горести и бед, Прожить счастливо много лет.

Зухру Мухтаровну Латыпову с юбилеем.

Желаем крепкого здоровья, долгой счастливой жизни, бодрого настроения и всех благ на земле.

От имени родственников Венера, Варис.

уважаемого Ильгиза Шамсутдиновича Билалова с юбилеем.

Желаем крепкого здоровья, бодрости духа, добра и тепла, счастливой жизни в кругу близких и детей.

Сестры Айсылы, Роза, зять Ильдар, Наиль, сыновья Ильмир, Айнур, дочь Лилия.

с. Яковлевка.

Ильгиза Шамсутдиновича Билалова (д. Абубакирово) с 35-летием.

Желаем много радостных дней, спокойных ночей, долгой жизни, здоровья и счастья.

Родители, сестры, зятья.

д. д. Абубакирово, Яковлевка, Вознесенка.

Фаригу Габбасовну и Фаргата Габдулхатовича Бикбовых с 10-летием совместной жизни.

Желаем здоровья, любви и

добра, Чтоб жизнь интересной и долгой была,

Чтоб в доме уют был, любовь и совет

Чтоб дом защищен был от горя и бед.

Дочери Рима, Рафия, Аниса, сыновья Ильмир, Азамат, зять Афзал, внук Ильяс.

Кадира Арапбаева с днем рождения.

Желаем крепкого здоровья, успехов в труде, семейного благополучия.

Желаем дней побольше ясных,

Побольше света и тепла, Здоровья, радости и счастья,

Во всем успехов и добра. Семья Богдановых, Ишмовых.

Коллектив Бурибаевской поселковой администрации сердечно поздравляет с юбилеем Нину Никоноровну Мищенко.

Пусть сердце не тревожится.

Что годы наши множатся. С годами больше мудрости, тепла и доброты,

К здоровью все приложится

Так пусть оно умножится

Пусть жизнь Вам улыбается

А вместе с ней и Вы.

Объявления

МУП "Дом быта" оказывает услуги по ремонту сложно-бытовой техники (стиральные машины, сепараторы, пылесосы, кухонные комбайны, эл. плиты) перемотку электродвигателей, насосов и т.д. Заезд мастера 30 мая 2001 года.

По ремонту холодильников, морозильников – заезд мастера ежедневно по субботним дням. Записываться в диспетчерскую "Дом быта".

Лицензия Б №511618 от 16.12.00 г. выдано Хайбуллинской администрацией

Правление Хайбуллинского района сообщает об открытии круглосуточного продовольственного магазина по адресу: с. Акъяр пр. Целинников (бывший магазин "Комиссионный"). Приглашаем посетить наш магазин.

Правление Хайбуллинского района просит явиться в течение месяца со дня опубликования в газете сдатчиков, сдавших сельхозпродукцию в 1999–2000 г.г. в контору района для перерегистрации приемных квитанций ПК-5, ПК-22.

Лицензия Б 511607 от 16.12.01 выдано Хайбуллинской администрацией

Компьютерный магазин "Информсервис" предлагает следующие виды услуг:

–поставка и ремонт компьютеров (новый и б/у);
–поставка принтеров, ксероксов, сканеров, телефонов и другой оргтехники;
–заправка ксероксов, лазерных и матричных принтеров;
–поставка запасных частей и расходных материалов;
–набор и распечатка текстов, отчетов, поздравлений;
–установка на компьютер необходимого оборудования, программного обеспечения, обучение и консультации;
–заключение договора на обслуживание компьютеров;
–ксерокопирование;
–прием и отправка факсов;
–прокат CD – дисков.
Форма оплаты любая.

Наш адрес: с. Акъяр, пр. Целинников, 39, (здание "Дома быта"), 2 этаж, тел./факс: 2-20-19. Работаем с 9.00 до 17.00 часов.

Свидетельство ООО "Урал", №1025, серия Б-С от 18.07.00г., выдано администрацией Хайбуллинского района.

взять в аренду морозильную камеру на летнее время, можно в исправном состоянии. Обращаться по тел. 2-19-76, киоск "Нарат".

Редактор С.К.Габитова.

УЧРЕДИТЕЛИ –Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация. Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный номер 629.

Продается

трактор ДТ-75 (Казахстан).

Обращаться: Гайский район, д. Новопетровка, к. Блеер.

частный дом в с. Макан. Цена договорная. Имеется усадьба, вода, проведена, хороший огород.

Обращаться: с. Макан, ул. Целинная, 77, к. Мухаметовой.

мотоцикл "Урал" на запчасти.

Обращаться: с. Акъяр, пр. Целинников, 57-2, т. 2-10-41.

сосновый сруб размером 5х6 м. со стропилами и матками. Цена договорная.

Обращаться по тел.: 2-10-48.

срочно продается дом по адресу: с. Подольск, ул. Советская, 10.

Обращаться: п. Бурибай, ул. Речная, 2, к. Сафиной Е., с. Подольск, к. Кравченко С. или п. Уфимск, к. Кастро-Кымом.

металлический гараж, сарая с погребом, птичником, парью, земельный участок по ул. Ахметшина, садово-огородный участок в "Дружбе" (к осени).

Обращаться: с. Акъяр, пр. Целинников, д. 57, кв. 1, к. Булатовой.

ВАЗ-2102 1985 года выпуска, белого цвета, можно обменять на мясо.

Обращаться: с. Акъяр, ул. Кинзя Арсланова (Степная), 6/1

свидетельство водителя категории "В" выданное ПУ-110 8.06.99г. под №518824 на имя Мажитова Р.Р. считать недействительным.

Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор – 2-11-95, социально-экономический отдел – 2-13-97, зам. редактора по дубляжу, ответственный секретарь – 2-14-95, отдел сельского хозяйства – 2-16-95, отдел писем – 2-13-95, бухгалтерия – 2-14-98; телефон типографии – 2-14-87

Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".

Благодарность

Хочу выразить искреннюю благодарность гинекологам Акъярской центральной больницы Кусяевой М.Х., Семко Л.М., педиатру Абдуллиной Ф.И., акушеркам Ибрагимовой С., анестезиологу Абдуллину Ф.Х. и Хасановой Дин